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Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap. 

• - .Felc,:’s szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Megjelenik minden vasárnap. 
Előfizetési ára : Egy negyedévre 
2 pengő 50 fillér Vidéki elő­
fizetőknek 3 pengő. Lapzárta 
szombaton délelőtt 9 órakor

Mayer miniszter az 
agrárkérdésekről.

Mayer János íöldmivelésügyi miniszter 
legutóbb hosszabb nyüa'kozatban tájékoztatta 
a közvéleményt azokról a nagyszabású intéz­
kedésekről, meiyek arra irányulnak, hogy a 
mai élet égető problémáit eredményes meg­
oldás felé segítsék. Minden tekintetben figye­
lemre méltó ez a nyilatkozat, mert tárgyila­
gosan, mondha'ni szinte szenvlelenüi. a 
rideg tények felsorolásával mutat rá arra, 
hogy igenis a íöldmivelésügyi kormányzatnak 
meg van a program inja, mégpedig olyan 
programmja, mely fokozatosan az alkotások 
jegyében bonyolódik le. A munkanélküli­
ségei állandóan figyelemmel kiséri a földmű­
velésügyi minisz er, amennyiben a szüksége 
fe'merül, a hitelkeretek közön munk.iaíka mat 
adnak a munkanélküli munkáskezek foglal 
koztatására. Természetes, hogy a mai gaz 
dasági viszonyok közölt nem mindenkinek 
juthat munkaalkalom, épen ezért a magyar 
munkásoknak külföldön való foglalkozta ása 
érdekében azokkal a külföldi államokkal, 
ahol munkáskezekre van szükség, a tárgva 
lásokai már fel is veile Mayer miniszter A 
Délamerikába kiküldött szakértő megvizsgálta 
az ottani munkalehetőségeket s úgy találta, 
hogy megfelelő előkésztés mellett ez esztendő 
novemberében, amikor ott a szezon kezdődik, 
Argentina államban gazdasági munkásaink 
részére megfelelő munkaalkalmat biztosít­
hatunk.

A gazdasági munkanélküliség enyhité 
sére, a munkanélküli mezőgazdasági és ku­
bikus munkások foglalkoz atására nemrégiben 
a Körös—Tisza - Maros ármentesi ő társulat 
részére töltés emelési munkálatokra 245000 
pengő kölcsönt adott a íöldmivelésügyi kor 
mányzat, melyet követett az alsószato'cs— 
tiszai ármentesitő társulat részére ugyanilyen 
féle munkákra 200,000 pengő kölcsön. A 
Berettyó ármenlesilő társulat részére belvíz 
rendezési munkálatokra 200,000 pengő kö'- 
csön, a Nádor-csalorna társulat részére a 
Sárvíz rendezésére 100,000 pengő kamat­
mentes kölcsön, a Kapos vizi társulat részére 
100,000 pengő á lamsegélv, a tolnamegyei 
Nagykoppány pataktársulat részére 70,000 
pengő államsegély, a kis Balaton vizrendező 
társulat részére 50,000 pengő államsegély, a 
Sajó folyó hétközségi szakaszának rendezé 
sére 90,000 pengő államsegé'y. Ezek a mun­
kálatok je L-nieg már folyamatban vannak. 
Ezeken kivü! a R.ba szabályozó társulat 
238.000 pengő államsegélyt és 84000 pengő 
államkölcsön! fog kapni a közeli n púkban 
Tárgyalások folynak az algyői főcsatorna 
kiépi ésére, a szegedi ármenieshő társulat 
állal, mely munka miniéi y 700 000 pengővel 
van előirányozva íme lát ha juk ebből a

fe'soro ásból, mely azt is számításba vette, 
hogv ezek a közmunkák lehetőleg az ország 
mind n részében egyeni: esen es szükség 
szernt legyenek eiosz.va hogy mintegy két 
millió pengőt kitevő az az összeg, melyet 
munkáskezek foglalkoztatására juttatott a 
kormány. E számszerű felsorolás mindennél 
jobban bizonyítja azt, b<> -y a föidmiveiés- 
ügyi kormányzat a rend Ikezésére á‘ ó kere­
teken belül mindent <;ik-' v t, hogy a munka- 
ná:küiiség su'yos problémái t munkaalkalmak 
teremtésével enyhítse A másik kérdés, 
a me y ben Mayer miniszter nyilatkozol s 
e-vita.hatatlan eredményekre mutatott rá, az 
a magyar borexport kérdése melyben egye­
sek azt szerelték vo na alaptalan kritikáikkal 
igaz-, lni, hogy borexportunk csődbe került. 
A miniszter kimutatta, hogy mig 1925-ben 
borkivitelünk 25 364 métermázsa volt, addig 
a múlt esztendőben ez a szám 312,658 mé­
termázsára eme kedett 17-5 millió pengő 
értéliben. A külföldi borii i/ak a magyar 
bornak propagandát csinállak eredményesen, 
mit a legjobban bizonyít az, hogy egyes 
kisiklások ellenére is tömegesen jelentkeznek 
azok a kereskedők, akik a borhizak utján 
akarnak a magyar boroknak külföldi piacot 
teremteni Ezt az intézményt f*íat nem 
gáncsolni kell, hanem mindenkinek, politi­
kusnak, termelőnek és kereskedőnek azon 
k b lennie, hogy továbbra is fenntartassanak 
a borházak és az értékesítési nehézségek 
zsákutcájából kitaláljon a világviszonylatban 
is márkás magyar bortermelés.

A nagy próba.
Sydenham lord, a magyar ügy nemes 

barátja, az egyik magyar aphoz küldött 
húsvéti üdvözletében kijelentette hogy „semmi 
veszedelmet sem találna abban, ha a magyar 
kormány nyíltan kijelentené, hogv szándéká­
ban van a revízió gondolatának felvetése“.

Ennek a kijelentésnek lényege és jelen 
tősége főképen magáb n a kijelentés lényé­
ben van. Olyan ez. nrní mikor nagy távol­
ságokon f dfeüődött szembená'Ió rajvonalak 
közölt a feszült várakozás nagy csendjében 
elcsattan az első puskalövés. Nyomában 
csakhamar megindul az akció mindkét 
részen

Van még egy másik jelentősége is 
ennek a kije'entésnek Ez pedig az hogy a 
trianoni szörnyű igazságtalanság heíyrehozá 
sára irányú ó törekvésnek világszerte immár 
olyan jelentős tábora van, mely számbeli és 
erkö csi su'yánái fogva komoly győzelemre 
számi'hai.

Nagyon jól tudjuk, hogy a nemes lord 
kijelentése még rém döntő fényező, mert 
hiszen mindentől eltekintve lehet egy előkelő 
magánembernek minden íiszíele'reméitó véle­
ménye is, azonban nagy jelentőségű már

magában véve az is, hogy egy tőlünk távol- 
álló eszmekörben élő és a világ eseményeit 
nagyon közelről, teljesen elfogu'atlanul szem 
léiő idegen, a helyzetet ebbői a szempontból 
már bizonyos fokig megérettnek tekinti.

Természetes dolog az, hogy semmit 
f Ihamarkodottan cselekedni nem szabad, 
mert egyetlen elsietett lépés is eredményte­
lenség esetén nagyon súlyos visszahatást 
okozna.

Ebben a diplomáciai akcióban a kor­
mány az a vezérkar, melynek kezében van a 
nemzet sorsa és annak feladata az, hogy 
megjelölje a legközelebbi célokat. A nagy 
próba azonban elkerü'hetetienül előttünk van 
és a magyar közvélemény ebben a kérdésben 
is a kormány mögöt egységesen elhelyez­
kedve várakozik.

A magyar közvéleménynek el kell ké­
szülnie arra, hogy előbb-utóbb felvetődik ez 
a nagy kérdés és az ennek megoldására 
irányuló békés akciónak a magyar társadalom 
részéről minden oldalról egyenlő támogatásra 
kell találnia.

A trianoni szerződés most már ereszté­
keiben ropog és aligha tarthat ki sokáig. A 
magyar kormány becsületesen vállalt kötele­
zettségéhez híven minden tőle telhető erőfe­
szítéssel védeimtzte a szerződésben biztosí­
tott csekély jogainkat, de a románok után 
most már Párisban a csehek vetették rá 
magukat és minden igyekezetükkel azon 
fáradoznak, hogy kárunkra megváltoztassák 
a szerződés rendelkezéseit. A magyar kor­
mány csaknem három hónapig húzódó tár 
gyalások során kemény következetességgel 
viaskodott a trianoni szerződésben biztosított 
jogaink épségben tartásáért. Ezzel szemben 
ellenfeleink utolsó jogainkról való lemondást 
követelik tőlünk. Ha ezekről az utolsó jo­
gainkról is lemondanánk a kényszer hatása 
következtében, akkor lemondhatunk ugyan 
erről a jogainkról, de komolyan számításba 
vehetjük azt is, hogy lemondjunk a számunkra 
immár tartalmatlanná és üressé vált egész 
trianoni szerződésről is.

Határainkat nem védelmezi ez a trianoni 
szerződés, mert azokat úgyis eltolták az ész- 
szerüség minden szabályának teljes figyelmen 
kívül hagyásával. Az ígért határkiigazifások- 
nak nyomát sem láttuk Álamerikai csehek 
látatlanba húzták meg a felvidéki határvona­
lat, keleten Románia a legnagyobb igazság­
talansággá', kénye-kedve szerint vonla meg 
keleti határainkat, a déli határvonalról pedig 
jobb nem is beszélni. Mindezt nem védel­
mezi a trianoni békemü, legfeljebb a Népszö­
vetség garanciája tartja fenn, mely azonban 
alapokmányának rendelkezése szerint nem 
zárkőzhatik el a világos igazságtalanságok 
helyreigazításától. Már pedig ha nincsenek 
jogaink a trianoni békeszerződésben, akkor 
nem sok értelme van, ha ahhoz ragasz­
kodunk.

Ma DEBRECENBE utazik, keresse fel

Hala ez I szerész üzletét
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Előnyős

Aspirin-t
tabletta alak« 

ban kérni
Minden tablettán 

látható a
BAY ER «kereszt.

A nagy angol allamférfiu szavai figyel­
meztetésképen hangzanak most felénk, hogy 
legyünk készen, legyünk résen, mert ma már 
semmi különöset sem ta álnak rzon, ha rö­
videsen a Népszöveiség elé kerül a trianoni 
béke revíziójának ügve

A hadirokkantak. 
húsvéti

műkedvelő előadása.
A Hadirokkantak Országos Nemzeti 

Szövetsége hajduszoboszlói csoportja dr. 
Márton Gíbor po'gármester fővédnöksége 
alatt, az iparos ifjúság műkedvelő gárdája és 
az Iparos Dalkör közreműködésével husvét 
első és második napján kiválóan sikerül' 
műkedvelő előadást rendezett a polg. iskola 
Jókai-szinpadán. Az előadás iránt mindkét 
nap sztp érdeklődés nyilvánult meg, amit 
a műsor valóban meg is érdemelt A Horváth 
Béla cigányzenekara által előadott nyitány 
után az iparos Dalkör Sztára S.: „Magyar 
zsoltár“ cimü müvét adta elő precíz betanu 
lássál és szép összhangzdssal Iványi Antal 
karnagy vezetésével, majd Horváth Béla 
cigányprímás játszol! cimbalomkiséret mellett 
szép sikerrel. Az iparos ifjúság műkedvelő 
gárdája Bérezik Árpád 3 feivonásos da;os 
magyar népszínmű vél: „Az itmándi kispap“-ot 
adta elő.

Ha az e őadásról, vagy a szereplőkről 
akarunk szólam", úgy az csak a dicséret és 
elismerés hangján lehet Ez nem pusztán a 
műkedvelőknek kijáró dicséret, hanem a 
tárgyilagos kritika megállapítása. Hiszen a 
darab szereplői között nem egy úgy tűnt ki, 
mint határozott művészi tehetség. Helyszűke 
miatt, sajnos, nem lehet az e'őadást részletes 
kritika tárgyává lenni, pusztán nagy voná­
sokban szólunk róla

A nép'anitót és feleségéi Tóth László 
és Gönczy Giziké alakitolták nagyon ügyesen 
és finoman. Juhasz Ibolyka és Kovács 
Kálmán, akik tulaidonképen a darab fősze ■ 
rep ői voltak, feladatat pompásan oldották 
meg. Különösen Juhász Ibolyka volt az, 
akinek a darab sikerében nagy része volt, 
kellemes hangon előadott dalaival sok meg­
érdemelt tapsol kapott, mig Kovács Kálmán, 
a reverendából kiugrott kispap sz-.repében, 
bár néhol tűzött, ettől eltekintve azonban 
játéka nagyon jó s a darab sikerre vivésében 
szintén nagy része volt. Ferenczi Ibolyka 
tüzrőlpaitant fiatal menyecske alakítása sike­
rült volt, mig Gáti Imre a házasságszédelgő 
s Pestet járt uracs ! adta sok derűt keltve.

itEirPÁROS BARÁTOM!
Kerékpárgumi vásárlásánál elmondják 

Neked, hogy ez vagy az a gumi világmárka, 
hogy különlegesen erős, sőt elpusztítha­
tatlan, nem kopik, megbízható, olcsó, jobb 
ennél meg annál, stb.

Mi tudjuk, hogy neked, a tapasztalt 
kerékpárosnak felesleges mindezt elmon­
dani, mert egyis csak azt a kerékpárgumit 
szereled a kerékpárodra, melynek neve

Kéki Imre a részeges szolgalegény szerepé­
ben valóban brillírozott s már a színpadon 
való puszta megjelenése is hangos kacagást 
váltott ki. Hálás szerepét ügyesen oldotta 
meg Karácsonyi Ilonka a pesti hölgyet nagy 
teiszés mellett művészi ízléssel vitte a szin 
padra és színpadi mozgása biztos és elegáns 
vo't; mig a plébános szerepében Batár Sán­
dor tűnt ki tinóm játékával, pusztán a reve­
renda tulrövidsége hatott kissé komikusán. 
Ez azonban játéka értékéből nem von le 
semmit. A kisebb szerepekben Rácz László, 
Sándor Irénke, Varga Juliska, Gáli Lajos, 
Tóth Ambrus, Simon Sándor és Rakovics 
Eta tűntek ki.

A rendezés nehéz munkáját Kovács 
Kálmán végezte igazan dicséretre méltóan 
A súgó Varga Ferenc volt A színműben e ő 
forduló énekszámok zenekiséretét Horváth 
Béla és zenekara látta el. Az előadás anya­
gilag is jól sikerült. Jelenvolt.

hírek:.
— A református templomban ma

dé előtt Bélteky Lajos lelkész, az ifjúsági 
istenitiszteleten Kovács Lajos vallástanitó 
lelkész, dé után Fehér János segédlelkész 
prédikál

— Párisban még mindig tart az a 
konferencia, melyet a hágai határozat rész­
leteinek megállapítására hívtak egybe A 
tárgyalások során a csehek és oláhok egyre 
újabb követeléseket támasztottak Magyar 
országgal szemben, hogy megakadályozzák 
a magyar kölcsön felvételét.

— Hajduvármegye központi választ­
mánya Rásó István alispán elnöklete alatt 
április 23-án ülést tartott Legközelebbi ülés 
április 29-én lesz, amikor Hajdúszoboszló 
megyei város választói névjegyzéke kerül 
felülvizsgálás alá.

— Küldöttség Budapesten. Dr. Már­
ton Gábor polgármester vezetése mellett dr. 
Dajka Ambrus városi főügyészből, Bélteky 
Lajos, Borbély Ferenc, Császy Lajos városi 
képviselőkből álló küldöttség járt csütörtökön 
és pénteken a székesfővárosban, hogy a 
belsőközbirlokosságnak a városi kölcsönök 
jótállása ügyében hozott határozatához a föld 
müvelésügyi miniszter jóváhagyását meg 
nyerje és a gyógystrandfürdő visszaváltásához 
szükséges 280 ezer pengőt, valamint a városi 
függő adósságok mielőbbi rendezését ilieté 
kés helyeken dűlőre juttassa. A fürdőbizott­
ságnak ma délután 3 órakor a városháza 
nagytermében tartandó ülésére a képviselő- 
testület összes tagjai meghívást kaptak. Dr. 
Márton Gábor polgármester itt fog részletes 
jelentést tenni a küldöttség eljárásának ered­
ményéről. A városra nézve az volna az előny, 
ha a fürdőt a szezonnyitás előtt átvehetné a 
fürdőrészvénytársaságtól és már most keze 
lésbe vehetné azt.

— Egy kiváló lelkész halála. Szele 
György debreceni református lelkész, a 
tiszántúli egyházkerület kiváló tekintélyű 
lelkész-ianácsbirája 76 éves korában 48 évi 
áldásos lelkész! működés után meghalt. 
Temetése óriási részvét mellett folyt le áor 
24-én.

— Gödény Ferenc hajdusámsoni nagy­
birtokos, az egységespárt ottani elnöke a 
napokban súlyos beteg lett. Agyvérzést kapott, 
de a gyorsan hivott orvosi segítség és erős 
szervezete legyőzte a betegséget s most már 
minden veszélyen túl van. Amit őrömmel 
regisztrálunk. Felgyógyulása nemcsak Hajdú 
Sámsonban, hanem az egész vármegyében 
általános őrömet keltett

Bét üzlethelyiség SSus^a“E
kiadó. Értekezhetni a Gazdasági Banknál.

legyei Takar
Hajdúszoboszló.

Betéteket legjobban gyümölcsöztél. 
Kölcsönöket legjutényosabban folyósít. 
Foglalkozik a banküzlet minden ágéval.

Termény- és áruraktárában 
betárolt árukra kölcsönöket folyósít.

Felvilágosításokat ad délelőtt 9-1 óráig.
Telefonszám: 2.
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— Köszönetnyilvánítás. A Hadirokkan­
tak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti 
Szövetségének hajduszobos/l." i csoportja az egyesü­
let javára április 20. 21. napjain rendezett műked­
velő előadás alkalmából dr. Márton fjábor polgár- 
mester fővédnök urnák, az iparos ifjúság műkedvelő 
gárdája, valamint az Iparos Dalkör tagjainak, az 
Ipartestület elnöki égének, Széc-y Miklós áll. polg. 
iskolai fe ügyelö-igazgató urnák, Kovács Kálmán 
nyomdai művezető urnák, továbbá az előadást ren­
dező bizottság tagjainak, élükön Molnár József cso­
port titkár úrral a műkedvelő előadás sikerének 
előmozdítása érdekében kifejtett áldozatkészségükén, 
odaadó, lelkes közzemüködésükérl, buzgó fáradozá­
saikért a leghálásal b köszönetét fejezi ki. Egyben 
itt nyugtázza a következő feiülfizetéseket; dr. Márton 
Gábor ur G P, dr. P Pap Ernő, Áron Lajos, dr. 
Simon Árpád urak 5—5 P, dr. V. S. es N. N. 1 — 1 
P. Itt jelezzük, hogy a két előadás összbevétele 
472 P, kiadása 25-' pengő, tiszta bevétele 220 P 81 
fillér volt. Hajdúszoboszló, 1930 április hó 25-én. 
HONSz.-csoport választmánya.

— Gulya és ménes kihajtás. A
Pusztaangyalházára ápr. 26-án hajtották ki 
a szarvasmarha és lóallományi. A kedvezőt 
len gazdasági helyzet miatt az állatlétszám 
nagymértékben csappant nemcsak a Puszta 
angya'házán, hanem a szomszédos Horto­
bágyon is.

— Teniszpálya megnyitás. A Hajdú 
szoboszlói Spott Egyesü'et tudatja az érde­
keltekkel, hogy a teniszpálya május hó 1-én 
megnyílik. Egyben ér esiti az úszást kedve 
löket, hogy az úszó szakosztály a H. S. E. 
keretein belül megindul. Beiratkozni lehet 
két régi tag ajánlásával az ifjúsági elnöknél. 
Bővebb felvilágosítás ugyanott ludhaió meg

— Köszönet. Egy szép gondolatot 
váltott nemes tettre Veress Béla igazgaíó- 
főmérnök ur, mikor hozzám 50 pengőt jut­
tatott elázzál, hogy ezen összeg az 1929—30. 
tanév végén egy olyan polgári iskolai IV 
osztályt végzett fiútanulónak adassék ösztön­
díjul felekezeti különbség nélkül, aki maihe 
malikéban és fizikában nemcsak jó élőmé 
netelt, hanem határozott tehetséget mu'ai fel 
s aki tanulmányait tovább fogja foytalni 
Mint írja, névén-pjának „megváltása“ ez az 
összeg és szándékában van a jövőben is i y 
alkalommal ■ gy-egy ösztöndíjat felajánlani, 
hogy igy némileg rekompenzálja azt a segít­
séget, melyben tanulmányi ideje alatt neki 
is része volt Midőn e szép gondolatáért és 
tettéért őszinte tisztelettel s a legmelegebben 
üdvözlöm, egyszersmind hálás köszöneiel 
mondok azért, hogy iskolánkra gondolt és 
ezáltal nemcsak anyagi segiiségei nyújt, 
hanem lelki ösztönzést is ad növendékeinknek 
hogy tanulmányaikban ki ünjenek. H ijdu 
szoboszió, 1930 április 23 Szécsy Miklós 
igazgató.

— Áldott állapotban levő nők és 
ifjú anyák a természetes „Ferenc József“ 
kesertiviz használata által rendes gyomor- és 
béimüködést érnek e'. A modern nőgyógyi- 
tás főképviselői a Ferenc József vizet igen 
sok esetben kipróbálták es kivéie! nőikül 
gyorsan, megbízhatóan és f jd dóin neikü 
halónak u á.ták A Ferenc József kesemviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer 
üz eu kben kapható

A ma, körte, sdlv-;, szőlő-MOLYOKel en 
MERITOL arzénporozószert P 190 
ÓLOM ARZENÁT permete őszért P 4 20 
kgr-kénti árban utánvéttel száliit: 
a Nemzetközi Borkereskedelmi R -T. 
Budapest, Vili Kenyérmező-utca 6. 

Kérjen d jlalan ismerieiőt

Riadó üzlet és lakás.

17. sz. Független Hajdúság

— Megalakult a jóvátétel! bank.
A nemzetközi Bank ügyvezető tanácsa ápr. 
22-én fartőt! első ü ésén Mac Garrah-t vá- 
laszto ta a nemzetközi bank igazgató taná­
csának elnökévé. E/u‘án Luiher a német 
birodalmi bank ediöke telt elvi nyilatkozatot, 
amelyben kijelentett ■, hogy a német delegáció 
elvi okokból elien. i. hogy franciát válasz- 
szanak meg vezérigazgatónak Erre az ülést 
b ibe szakították A délut; ni ülésen Pierre 
Quesnáy t a francia bank igazgatóját vala­
mennyi szavazatta! Luther egy szavazata 
ellenében igazgatóvá választottak

— Budapesten legolcsóbb szobák és 
legjobb ellátás a vidéki tisztviselők, gazdái 
kodók, kereskedők s:b számára. Napi 4 
pengő ől 6 pengőig. (Lakás, reggeli, ebéd, 
v csora stb.) Havonta 100 pengőtől 180 
pengőig Átutazó szobák. Ajánlatos érkezést 
levelezőlapon bejelenteni Tisztviselőoithon. 
Podmanczky-ufca 41 Terézkörut és Nyuga­
tinál. Tel.: Au!. 131-87.

— Fegyver és sportszer kiállítás 
Budapesten A Nemzetközi Árumimavásár 
alkalmával a 65 éves Skaba és Plökl-féíe 
fegyver és sportáruház, saját helyiségében, 
(VI, Vilmos császár-ut 33) kiállítást rendez, 
melynek megtekintése minden vadász és 
sportember érdeke.

Legltcm tenyésztőjás eladó.
Mérsékelt árakt

Májusi jércék már eddig 120 tojást tojtak.
Legényéi BODNÁR PÉTERNÉ, 
Haiduszobosdó Rákőczv-ut 311

A IV tizedben 
U j v á rosi-ut 

435 szám alatt, jóforgalmu helyen, szatócs- 
üz et berendezéssel, lakással és udvarral 
május 1 -éré kiadó Értekezni lehet: özv. 

Kocsis józsefnénél, a helyszínen.

— A Budapesti Nemzetközi Vásár
ct'n ünnepli fennállásának 25-ik évfor­

dulóját A május 3-án megnyitó kiállítást ez 
alkalomból változa.os kulturális és sport- 
programmal egészítették ki Különös érdek­
lődésre tarhatnak számot a vásár ideje alatt 
lebonyolodó autó- és lóverseny, a dunai 
regatta, az opera, a zenei és prózai színházak 
ünrepi programmja és a múzeumok által 
rendezendő különleges bemutatók. A közön­
séget ez évben is számos utazási kedvezmény 
várja A Menetjegyirodánál 50 százalékos 
vasúti utazási kedvezményre jogosító vásár- 
igazolványok szerezhetők be. A vásárigazol­
vány ára 3 pengő 20 fillér.

— Újság szerkesztősége és kiadó- 
hivatalának uj cime: Budapest, VI, Aradi 
utca 10

5052—1930 Özv. Gólya Imréné telepenge­
délyezési ügye.

Határozat.
Özv Gólya Imréné az V. tized Szilfák­

at ja-u. 260 hsz. alatti szobagőzfürdő (sanitas) 
létesítése céljából telepengedélyt kér.

Ez ügyben a telepengedélyezési tár­
gyalás megtartásának határnapját 1930. évi 
április hó 28 napjának délelőtt 10 órájában 
á lapítom meg. A tárgyalás a helyszínen lesz 
megtartva.

Felhívok mindenkit, aki ezen telep- 
engedély létesítése ellen kifogást szándékozik 
tenni, hogy a tárgyaláson jelenjék meg s 
ott kifogásait élőszóval adja elő, vagy 1930 
április hó 28. napjának délelőtt 9 órájáig az 
iktató-hivatalba adja be.

Ezen tárgyalásra megidéztettek az ér­
dekeltek

Hajdúszoboszló, 1930 április 24.
Dr. Vasady, h. polgármester.

íBUMBHon —• - írni — — i u —
1928. Pk 4219 sz. 1929. vght. 2218. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Dajka Ambrus ügyvéd által képvi­

selt özv. Barla Lajos né és társai árverést 
tüzelő végrehajtatók javára, valamint az 
alább felsorollak, mint csatlakoztatottak ja­
vára: Dr. Pajor Kálmán ügyvéd által kép­
viselt Soós Géza és Tsa, Papp Gáspár és 
Nádudvari Fogyasztási és Értékesítő Szövet­
kezet javára 1636 P 36 f. f 204 P 55 f. 4- 
300 P + 69 P 14 f. követelése és járulékai 
a Hajdúszoboszlói kir. járásbíróság 1929. évi 
2088—5 számú végzésével elrendelt kielégí­
tési végrehajtás fo'ytán végrehajtást szenve­
dőtől 1928 évi október hó 23-án lefoglalt 
1150 Pbecsértékü ingóságokra a pladányi 
kir. járásbíróság fenti számú végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t.-c. 20 §-a alpján fentirt, valamint 
zálogjogot szerzett más foglaltatók javára is 
a végrehajtási szenvedő lakásán, Nádudvaron 
a Sándorok tanyán leendő megtartására ha­
táridőül 1930. évi április hó 30-ik napjá­
nak délelőtt V*12 órája tüzelik ki, amikor 
a biroilag lefoglalt ingóságokat, u. m.: 
lószekér, vetőgép, lovak, sertések, birkák és 
libák a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében, esetleg becsáron alul is ei fogom 
adni

Kelt Püspökladány, 1930. évi március 
hó 26-án.

Beczmann József
kir. bir. végrehajtó.

->M4-

ABDULLA
-......-Misi
5 P 20 f.

Ä

Rózsa évéi végű (Török) ára 20 drb.
Abdulla 11. sz. „ „ 25 „ 4 P 25 f.
Abdulla 16 sz. (Egyptian) „ 25 „ 3 P 50 f.

a világ legkeresettebb szivarkái.

Kaphatók a Hungária szállodával szemben levő külföldi dohánykiilönlegessé- 
geket elárusító üzletben BUDAPEST, IV., Türr István-u. 4. Tel.: Aut. 816-58
A különlegességi dohányiőzsdekben, valamint az összes előkelőbb szállodákban 
éttermekben, kávéházakban és mu'atóhelyeken és az összes nagyobb pályaudvarokon

Uidékre szállítás levelezőlapra utánvéttel. — Men egyébfajta szivarba megrendelhető: 
madari KREVBIG RUDOLF külföldi dohányáru behoz, irodájában Budapest, 9., Sas-u. Z9.1. SZ.
(A Nemzeti Bans kai szemben.) Te'efon: Lipót 163-83. Kérjen árjegyzéket.
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4 Független Hajdúság 17. sz.
A püspökladányi kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

1687-1930. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Csó'ó István föidesi lakos végrehajts 

tónak Fe ele Lajos és neje Mala Eszter 
földes! lakos végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtató kérelme következtében 
az 1881. évi LX. I-c 144, 146. és 147. 
§§. értelmében elrendeli a végrehajtási árve­
rést 108 P tőkekövetelés, ennek 1929. évi 
október hó 18. napjától járó 6 százalék ka 
mata, 56 P 30 fillér eddig megállapított per 
és végrehajtási és az árverési kérvényért 
ezúttal megállapított 16 P költség, valamint 
a fö desi 529. sz beleire nézve csatlakozott 
nak kimondott Káilay Sándor kereskedő 
földesi C 2 alatti 141 P 87 f. tőkekövete­
lése és járulékai behajlása végeit,

a püspökladányi kir. járásbíróság terű 
létén levő Földes községben fekvő s 1. a 
földesi 1191. sz. betétben A. + 1. sor 1105. 
hrszámu ház 644 sz a udvarra! a belie­
lekben, ártér 54 négyszögöl területű, Fekete 
Lajos és neje Mata Eszter nevén álló ingat 
lanra 100 P kikiáltási ár megállapítsa 
melleit,

2. a földesi 529. sz. betétben A + 1 
sor 1106 hrszámu ház 643 sz. a. udvarral 
a Beüelekben, ártér 93 négyszögöl területű, 
Fekete Lajos és neje Mata Eszter nevén álló 
ingatlanra 1456 P kikiáltási ar megállapítása 
mellett.

Az árverést 1930. évi julius hó 14. 
napján, délelőtt 10 órakor Földes község­
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiállási ár 20°, 0-át kész 
pénzben, vagy az 1881: LX t.-c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kikü dőttnek átadni és az árverési feltételeket 
a'áirni. (1881: LX t-c 147, 150, 170. §§ 
1908: XL. t-c 21 §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többel ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni (1908: XL1 t -c. 25 §)

Püspökladány, 1930. évi március hó 
26. napján.

Nagy János sk , kir. járásbiró 
A kiadmány hiteléül:
Ferenc, irodastiszt.

62—1930 vgh szám.

Árverési hirdetmény.
Dr Péterfi János ügyvéd által képviselt 

Stasser és König javára 900 P követelés és 
járulékai erejéig a berettyóújfalui kir. járás 
bíróság 1929 P. 16152. sz. végzésével el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán 1929 
évi december hó 28-án lefoglalt és 10270 
P-re becsüli ingóságokra a berettyóújfalui 
kir. járásbíróság 13792 Pk. 1929 sz. vég 
zésével az eljárás folytatása elrendeltetvén, az 
árverésnek az 1908. évi XLl t.-c 20. §-a 
alapján a fentirí követelés hátralék, u m.: 
900 P tőke ennek 1929 évi október hó 18 
napjától járó 6 százalék kamatai, 152 P 70 
fii ér eddig megállapított és a még felmerülő 
költségek erejéig, Nagyrábén leendő megiar 
tásara határidőül 1930. évi május hó 5-ik 
napjának délelőtt 101/2 órája tüzelik ki, 
mikor a biróilag lefoglalt ingóságokat, u m.: 
bortut, csikókat, gőzcséplőgarniturát, lösze 
kere- stb a legtöbbet ígérőnek készpénzfize­
tés ellenében, esetleg becsáron a;ul is el 
fogom adni.

Elsőbbségi igények az árvérés meg 
kezdéséig bejeieníendők.

Berettyóújfalu, 1930 április 9.
Nedeczky Aladár

bir. végrehajtó.

Olcsó árak! Kifogástalan jó áruk!
Oep de chine nehéz — — — 6 P 50 f.
Tafiah'n la — — — — — 3 P 60 f
Nyer<selyem, legjobb — 5 P 20 f.
Georgette nehéz m - — 8 P — f.
Gyapjú ripsz minden színben 100 sz. 3 P 6D f. 
Oepella tiszta gyapjú - — — 5 P 28 f.
Cord bársony legjobb — — — 3 P 40 f.
Raye Cöpper legjobb — — — I P 85 f.
Paplan brocát 140 széles — — 5 P 50 j.
Fro'ir törülköző — — — — 2 P 50 f.
Damaszt, Schroth v. Liliom gyárim. 2 P 30 f.

Harisnyák, keztyük, 
reformnadrágok, kabátok 

napiárnál SOszázalékkal olcsóbban.
Menyasszonyi kelengye 

vásárlásra a legjobb alkalom!

RUHA
Debrecen, Szent-Anna-utca 2. szám.

Diva voilok, uj minták — —
Bemberg selyem legújabb — — 1
„N:rr ;u“ bal is: P—. 1 60 1 75^
Ing púp!in — — — — 2
Kana /ász — 90. I'IO, 1 20. "30 
Sifon és vászon — 65, —70, — 75, 
Liliom különlegesség — — — 1
Alsó lepedő vászon 145 széles — 2 
Paplanlepedővászon 180 széles — 3 
Futószőnyeg la. — — — — 2
Sevilla — — — — — — 3
Gyapjú delin — — — — — 2
Gyapjú kazán — — — — 3
Flanel takaró— — — — 2 
Angol ruha bársony fekete és 

Tegeih 6 —, 7-50,
Liberty szatin la. — — — — 1
„Ramóna“ Düchess estélyi ruhákra 4

8 50 P 
P 60 f. 
P 80 f. 

*

Haj duszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utea 8. 

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbón): Z0Z43, ZM. Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

Olcsóbb Maiamat!
Pénz-k ölesönöket 
újból folyósittat

a legelőnyösebb feltételek mellett:

ROSENFELD DÁNOS BÜNKHÖZ
Hajdúszoboszló, Szilfáhalja-ut. (Halla-ház.)

Riadó házasudear. Az I. tized Művész 
utca 42. szám alatti 

modern családi ház és véle járó udvar és 
mellékhelyiségek haszonbérbe kiadók. — 
Érdek ődni lehet: Zubó László tulajdonosnál.

H HORNER RÉM ÖRÖKÖSEI tulajdonát képező HíOdü IflhSS.
Bánom-herti szölo-földzh
együtt, vagy darabonként eladók.
Értekezni lehet a központi irodában.

<nnnr>m*nnn*n**nnnnnnnmnnnnnnn*r*TIIBUL-MOZBO
Ma, vasárnap, április 30-án, 
délután 6 és este 8 órakor:

Max és Móric
I az idegen légióban i

Kacagtató bohózat nyolc felvonásban. 
Főszereplő: SAMMY COHEN.

Hisérő burleszh. Magyar Híradó. _
A III. tized Nádudvari-ut 
116 szám alatt 2 szoba, 

konyha, speiz és fáskamarából álló, villany­
világítással berendezett egészséges lakás 
június 1 -éré kiadó. Értekezni lehel: Borbély 

Ferenc tulajdonossal, a helyszínen.

Bérbeadó lakások. Egészséges, szép 
fekvésű, kétrendbeli 

modern úri lakás, egyik utcai, a másik 
udvari — Szilfákalja-utcán, a gyógyfürdőhöz 
vezető nagy fasor kezdeténél, a volt főszol 
gabirói hivatal épületében — jutányosán 
bérbeadó. Aszfaltjárda és aszfalt müul men­
tén. villanyvilágítás bevezetve. Értekezni 
lehet: Stabler Dániel tulajdonosnál, Helyben.

Váltókölcsönöket
és hosszúlejáratú 

törlesztéses kölcsönöket
legelőnyösebben bonyolít le a

Gazdasági Bank Részvénytársaság
Hajdúszoboszlón.

Elárusító hely: SternDezső Hajdúszoboszló.
Nyomatni? Körner Béla Örökösei könyvitymdáiában Hajdúszoboszlón. 1930 - 218.
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